



抗疫逆行,有你真好

杭州“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”选树活动启动,寻找身边的候选人
小时新闻APP“帮帮团”作为唯一网上推荐通道,推荐时间截至5月25日

本报记者 黄莺

2020年,每个人都参与了阻击新冠肺炎的特殊战役,大家万众一心,同舟共济,用坚韧和奉献,吹响了胜利的号角。

战“疫”里有无问昼夜的逆行者,有默默负重的坚守者。

群防群控的“抗疫”前线其实就在我们每个人身边,是每一个自觉“宅家”的普通人,是在“同一个战壕”里守望相助的邻里,是为了让大家安心在家“闷死”病毒,来回奔波做好“守门员”的基层工作者、社区工作者、志愿者。

有人帮居家隔离的你大采购,有人为辛苦的志愿者准备热饭热菜和热水袋,有人帮你家里的“小神兽”解答过难题,有人带着你一起团购过柴米油盐,还有人用言语抚慰过你内心的焦虑与无助……

特殊时期,在钱江晚报小时新闻“帮帮团”里,每天都能收到大量读者发出的感谢,比如——

读者“天天向上”说:刚从老家回来需要居家隔离,面对空空的冰箱一筹莫展,随口在邻里群里倒了句苦水,好多邻居把笋、面条、水果、西红柿等等放在了门口,觉得小区真暖真好。

读者“金语婷”分享:社区里有位妈妈是在杭州疾控中心工作,疫情期间忙得根本没空照顾初中的孩子,而老公又在上海无法回家,是好邻居主动当起了“临时爸妈”,为这位妈妈解决了后顾之忧。

读者“余子安”来为邻居们点赞:2月13日那天,晚上快11点了,我们小区的业主群发了信息:“邵逸夫医院医疗队马上就要支援武汉了。通知太紧急了,他们来不及买物资,大家捐一点吧!”口罩、袜子、暖宝宝、护手霜、消毒酒精等等五大袋子的物资,在凌晨1点,由邻居们送到了医疗队手中,孩子说——我的可爱邻居们也是在为这场抗疫胜利默默出力的人们。

正是这些身边人用自己的行动,传递着必胜的信念,也释放着爱和希望的力量。

即日起,为了充分挖掘抗疫期间发生在杭州社区与群众身边的暖心人、暖心事,通过这些优秀典型的感召性和感染力,传播生活中的真善美,弘扬中华民族优秀传统文化美德,杭州市文明办、杭州市民政局、钱江晚报以“抗疫逆行,有你真好”为主题,联合发起杭州好邻居——“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”选树活动,作为今年邻居节的内容之一。

如果在本次“战疫”中,有社工或邻里、志愿者,曾向他人伸出过援手,让你觉得心头一暖,或用各种形式为邻里、居民服务过,欢迎把他们的事迹记录下来,推荐他们成为“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”的候选人。

此次活动,最终将由杭州市文明办、市民政局、钱江晚报社及相关专家组成的选树小组,进行综合评定,在全市各区、县(市)及管委会范围内选树命名杭州“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”各50人。



什么样的事迹可以被推选“最美”——

★抗疫最美邻居

疫情期间,与邻里守望相助,起到表率 and 榜样作用,为疫情防控做出贡献,受到周围邻居广泛肯定的居民。

★抗疫最美社工

疫情期间,忠诚担当,无私奉献,热爱社区工作,群众基础好,口碑过硬,为城乡社区疫情防控做出积极贡献的城乡社区工作者。

推荐时,需要写明哪些内容——

推荐时,“重头戏”是人物事迹,需要有500字到1000字,除此之外,还需要写上被推荐人的这些内容——

(1)被推荐人的参评项目(标题上注明“#抗疫最美邻居#”,或“#抗疫最美社工#”),姓名、所在社区名称、性别、出生年月、家庭住址、手机号码、个人照片(1张以上)。如果是推荐抗疫最美社工,请写明职务。

(2)如为组织推荐,需注明推荐单位,并留下联系方式。除人物事迹外,所有隐私内容,小时新闻都将予以隐藏保护。

请注意,初选推荐时间——

从5月6日起到5月25日。

推荐通道——

推荐者需将“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”事迹材料统一上传到钱江晚报·小时新闻APP“帮帮团”。小时新闻APP将在客户端上进行展示。

下载“小时新闻”APP以及上传步骤:点击“小时新闻”首页下方菜单栏“帮帮团”按钮→点击浮窗“我要报料”→上传文字、图片,就可推荐。



扫一扫
下载小时新闻APP

近6000套公租房 下半年交付使用

本报讯 你是否正在等待公租房的房源呢?这个消息可以留意一下。

根据杭州市住房保障局的消息,截至目前,康桥人家、双流公寓和江东新城等3个集中配建公租房项目均已进入装修阶段,预计今年下半年可交付使用。

来了解一下这三个项目——

康桥人家项目位于拱墅区康桥路,宁杭铁路以东,康桥路以南,崇康路以西,电厂河以北,总建筑面积12.43万平方米,建设公租房11.23万平方米,提供房源2472套。

双流公寓项目位于西湖区象山路,东至象山路,南至鸡山路,西至双流路,北至规划支路,总建筑面积5.56万平方米,建设公租房4.98万平方米,提供房源839套。

江东新城公租房项目位于钱塘新区河庄街道,东至江东加气站,南至迎康路,西至青西一路,北至东三路,总建筑面积13.64万平方米,建设公租房11.93万平方米,提供房源2585套。

另外,4月份杭州又有16宗商品住宅配建公租房地块挂牌出让,预计配建公租房面积10.2万平方米。 本报记者 詹程开

“五一”假期 西湖景区接待游客 88万人次

本报讯 截至5月5日16时,“五一”长假第五天,西湖景区共迎来市民游客8.09万人,其中收费公园客流量为1.71万人次。2020年“五一”长假期间,杭州西湖风景名胜各公园景点共接待市民游客88.07万人次,其中收费公园客流量为19.44万人次。免费景区排名前三依次为新湖滨景区、新南线景区、白堤景区;收费景区排名前三依次是三潭印月、动物园、植物园。

“五一”期间,西湖景区人流平稳,各公园景点日承载量均未超过最大承载量的30%,杭州西湖风景名胜区感谢各位市民、游客的积极配合。小长假过后,西湖景区各收费景点、公园、博物馆仍需通过预约参观,请市民游客出行前做好网上预约。

具体预约方式如下:通过“杭州西湖风景名胜区”官方微信公众号、“西湖旅游”微信公众号、掌上西湖APP等“网上购票”通道进行预约购票。 本报记者 余雯雯



江志清 摄